

«УТВЕРЖДАЮ»

Начальник управления
по физической культуре и спорту
Департамента физической культуры,
спорта и дополнительного
образования Тюменской области



А.Г. Шатохин
2024 года

«СОГЛАСОВАНО»

Исполнительный директор
Тюменская областная общественная
организация «Федерация хоккея»



А. В. Тюменцев
2024 года

ИЗМЕНЕНИЕ №1 К ПОЛОЖЕНИЮ о проведении первенство Тюменской области по хоккею среди юношей

Изложить в новой редакции следующий раздел:

Раздел IV

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях допускаются команды муниципальных образований Тюменской области. Состав команды формируется по возрастным критериям: участие могут принимать хоккеисты 2008 – 2009 года рождения, постоянно проживающие на территории Тюменской области и зарегистрированные в установленном законом порядке на данной территории по месту жительства. Регистрация этих лиц должна быть проведена в срок не позднее 01 октября 2024 года.

Исключение (временная регистрация) для участия составляют студенты, обучающиеся на очном отделении в учреждении высшего и среднего профессионального образования, находящегося на территории муниципального образования, а также игроки, зачисленные приказом в СШ или ЛЮСШ.

Не допускаются к соревнованиям хоккеисты, заявленные на участие в соревнованиях среди команд КХЛ, ВХЛ, МХЛ, НМХЛ и в первенстве России среди ДЮСШ в сезоне 2024/2025 года на момент заявочной компании.

Примечание: допускаются игроки, заявленные на участие в межрегиональных соревнованиях среди команд ДЮСШ, проводимых филиалами ФХР в сезоне 2024/2025 года, но на момент заявочной компании для участия в областных соревнованиях не провели ни одного матча в данных соревнованиях и отзаявленные до 01 октября 2024 года

Дозаявка хоккеистов производится после окончания первого круга первого этапа соревнований.

Примечание: на каждую календарную игру допускаются 5 игроков 2010 года рождения, имеющие специальный допуск медицинского учреждения.

Хоккеист может принимать участие только в одном матче в течение одного календарного дня. В случае если хоккеист принимает участие во втором

матче в течение одного календарного дня, то команде, в составе в которой он участвует, засчитывается техническое поражение (0:5) за этот матч, а команде-сопернице засчитывается техническая победа (5:0).

Команды, допущенные к участию в соревнованиях, обязана иметь 2 (два) комплекта игровых свитеров: светлый и темный, с нанесением номеров от 1 до 99 на спине и рукавах. Команда-«хозяин» поля выступает в темных игровых свитерах, команда-«гостей» выступает в светлой форме. Если по мнению Главного судьи матча цвета игровых свитеров соревнующихся команд настолько схожи, что хоккеистов можно спутать, команда-«хозяин» должна сменить свои игровые свитеры. В момент заявочной кампании официальный представитель предоставляет в мандатную комиссию список команды с номерами хоккеистов. Каждому хоккеисту присваивается игровой номер, который он не может сменить в течении игрового сезона.

Нарушение требований к составам команд

За участие в матче незаявленного или неоформленного в установленном порядке, или дисквалифицированного игрока, команде-нарушительнице засчитывается техническое поражение со счетом (0:5), а команде-сопернице победа со счетом (5:0).

Решение о применении технического поражения принимается главной судейской коллегией (ГСК) на основании рапорта главного судьи, проводившего данный матч.

За нарушение требований к составам команд, описанных в данной главе настоящего Положения, (ГСК) определяет меру наказания команде-нарушительнице в виде денежного штрафа в размере 3000 (три тысячи) рублей на р/с ТООО «Федерация хоккея». При неуплате штрафа на расчетный счет ТООО «Федерация хоккея» команда не допускается до следующего календарного матча. При повторном нарушении команда снимается с соревнований.